Задачи на разностное сравнение
1 уровень 
1. Реши задачи

 1) Вите 7 лет, Лене 10 лет. На сколько лет Лена старше Вити?
2 уровень
  1) Ширина ремешка 3 см, а ширина ремня 8 см. На сколько ремешок уже ремня?
  2) Один мальчик поймал 5 раков, а другой 2. На сколько раков первый мальчик поймал больше второго?
3 уровень 

1. Реши задачи ,начерти чертёж
1.На грядке у бабушки выросло 4 баклажана и 6 патиссонов. Чего выросло больше и на сколько больше?


2. Маша сорвала 7 красных помидоров и 10 жёлтых. На сколько больше жёлтых, чем красных помидоров сорвала Маша?


3. В пакете помещается или 7 яблок, или 10 груш. На  сколько меньше яблок, чем груш помещается в пакете?
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4. Реши задачи ,начерти чертёж
1.На грядке у бабушки выросло 4 баклажана и 6 патиссонов. Чего выросло больше и на сколько больше?


5. Маша сорвала 7 красных помидоров и 10 жёлтых. На сколько больше жёлтых, чем красных помидоров сорвала Маша?


6. В пакете помещается или 7 яблок, или 10 груш. На  сколько меньше яблок, чем груш помещается в пакете?

